
準備委員会 

                   浦安市教育委員会（平成 26年４月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3月 12日（水）に平成 25年度第 3回学校統合懇談会を開催しました。今回は、学校統合に伴
う学校施設の改修について教育委員会から説明するとともに、入船中学校区の小中学校の交流に
ついて情報交換をしました。また、新しく開校する小学校の名称についても委員の皆様からご意
見をいただきました。 
 

委員の皆様から統合に向けた交流活動や入船中学校区の取組についてご報告をいただきました。 

２月１８日に音楽の学習の一環として雅楽鑑賞教室を行いました。 

昨年度は、入船南小学校単独で実施しましたが、雅楽は中学校でも

学習する内容であることから、近隣の小学生が同じ体験をして中学校

に進学することが望ましいと考え入船北小学校、美浜北小学校、美浜

南小学校の６年生も一緒に行いました。 

笙や笛などの音色に耳を傾けたり、打楽器の演奏を体験したりする

中で、伝統的な音楽だけでなく厳かな雰囲気を味わうことができまし

た。 

昨年の１１月から今年の２月まで、入船中学校１年生と入船北小学

校・入船南小学校６年生の希望者を対象とした「入船英語教室（IEC）」

を実施しました。 

講師は入船にお住いの新居加枝子先生です。新居先生は、海外での

生活のご経験もあり、英会話だけでなく外国の文化についても本や写

真を用いてわかりやすく説明しながら講座が進められました。新居先

生いわく「小学校と中学校では英語の学習方法がちがうけれど、どち

らも大切なのはおもしろいと感じよくわかるようになること。」 

地域の方に支えられ、小・中学生が一つの目標に向かって楽しく学

習することができました。 

教育委員会から新しい小学校の開校準備について説明しました。 

懇談会 

連携推進部会 検討 

提案 

新小学校校長 決定 

提案 

平成２６年度は、入船中学校・入船北小学校・入船南小学校の教頭、

教諭代表（教務主任）と教育委員会事務局で構成する連携推進部会が

中心となり、新しい小学校に関し主に次のことについて案を作成しま

す。 

・教育課程 ・生活時程（時間割） ・生活規律 

・学校行事 ・委員会、クラブ活動 ・補助教材、学用品 など 

連携推進部会を中心に丁寧な検討を重ね、平成２７年４月には円滑

に開校できるようにします。 

説明・意見聴取 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 第３回懇談会の議事録及び配布資料等につきましては、近日中に浦安市ホームページで公開します。 

 

 

 

 

教育委員会から学校施設の改修工事について説明をしました。 

＜イメージ図＞ 1 階部分に屋根つきの渡り
廊下を設置し、学校行事や
学習面での小・中学校の交
流を進めます。 

増築棟には普通教室・特別支援

教室・放課後異年齢教室、車椅

子対応トイレを設置します。 

現入船南小学校校舎 入船中学校校舎 

両校の外壁は、ベージュを基調とした色で小・中

学校の統一感を持たせつつ、それぞれの特色を打

ち出します。 

現在、議会で審議中ですが次の計画で学校施設の改修を行います。 

◆平成２６年度 

 ○現入船南小学校校舎に２教室×３階建ての増築棟を建設します。 

 ○小学校にエレベーターを設置します。 

 ○小・中学校の校舎をつなぐ屋根付きの渡り廊下を設置します。 

 ○小・中学校ともに外壁の改修工事を行います。 

◆平成２７年度 

 ○小・中学校ともに校舎内部の改修を行います。[共用部（廊下・階段）及び教室の床・壁・天井・照明、

中学校は乾式トイレに移行）＊小学校はすでに乾式トイレに改修済みです。 

 ○中学校にエレベーターを設置します。 

授業や児童生徒への影響を最小

限に抑えるため、改修工事は、で

きるだけ長期休業中に集中して

行います。 

委員の皆様から新しい小学校の名称についてご意見をいただきました。 

新設校の名称については、これまで建設した場所の字を使用してきたというこれまでの経緯を踏まえ、

教育委員会内で検討・決定を行ってきました。 

学校統合に伴う新設校は、市内で初めてのことであり、名称については懇談会の委員の皆様からもご

意見を伺いました。 

主なご意見 

○これまでの本市の名称の決め方の経緯から「入船小

学校」が妥当ではないか。 

○入船中学校と小中連携・一貫教育を進める上で入船

小学校が妥当ではないか。 

地域の皆様や懇談会でいただいたご

意見を参考に、今後は教育委員会で名

称を検討・決定します。 

教育委員会議での審議を経て、議会

の承認を得た後、保護者や地域の皆様

にご報告します。 
自治会の皆様のご意見 

工事に関する説明を行った際、次のようなご意見をい

ただきました。 

○学校名に「入船」という字を残してほしい。 

学校施設の改修工事の 

伴う予算は、懇談会後の

３月議会において承認

されました。 

お知らせ 


